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1% ET 24 septembre 2007 o Evaluation n°2

Moyenne de la classe : note la plus haute : note la plus basse :

Exercice n° 1 (sur 7) : Résoudre les équations

1) 2—2x = —% (sur 1) 2) Bx-1)(2x-3) = (3 —2x)(x—1) (sur 2)
3) (16x? - 24x+9)+9-16x* — (4x - 3)x +2) = 0 (sur 2,5)
4) x*+9=5 (sur1) 5) x* = 3 (sur 0,5)
Exercice n°2 : Ecrire les expressions suivantes sous forme de quotient, x étant un réel positif.
2 J—

A(X)=x-1- X etB(x)=X 3 _ x+1 .

2x+3 X+2 2x-1
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1) 5g X =7z (sur 1) 2) (3x —1)(2x - 3) = (3 - 2x)(x — 1) (sur 2)

3) (16x2 - 24x +9)+9-16x> — (4x - 3)x +2) = 0 (sur 2,5)
4) x> +9=5 (sur1) 5) x? =3 (sur 0,5)

Exercice n°2 : Ecrire les expressions suivantes sous forme de quotient, x étant un réel positif.

2 J—
Ax) = x—1- X etB)=X=3_X*1
2x+3 X+2 2x-1
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Exercice n° 1 (sur 7) : Résoudre les équations
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1) 2—0x =15 (sur 1) 2) (Bx—=1)(2x—=3) = (3 —2x)(x—1) (sur 2)
3) (16x? - 24x+9)+ 9 -16x* — (4x - 3)x +2) = 0 (sur 2,5)

4) x> +9=5 (sur1) 5) x? =3 (sur 0,5)

Exercice n°2 : Ecrire les expressions suivantes sous forme de quotient, x étant un réel positif.

2 J—
A(X)=x-1- X etB(x)=X 3 _ x+1 .
2x+3 X+2 2x-1




